

Nagykamarás Gondozási Központ  
Család- és gyermekjóléti Szolgálat  
5751 Nagykamarás, Kossuth u.2.

## ELŐTERJESZTÉS

A Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 04-én tartandó ülésére.

### **Tárgy: Napközi Erzsébet-tábor pályázatáról tájékoztatás**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány (továbbiakban Alapítvány) Magyarország legnagyobb táboroztatási programját kínálja a 2017-es évben is köznevelési intézmények, valamint családsegítő szolgálatok és központok részére.

Az Erzsébet-táborok keretein belül pályázatot hirdet Napközi Erzsébet-tábor elnevezéssel, melynek célja, hogy az Alapítvány által szakmailag irányított, helyi napközi táborokban részt vevő gyermekek közös élményekkel gazdagodjanak. Kiemelt célként fogalmazza meg, hogy a Magyarország területén élő hátrányos helyzetű tanulók közösségei lakóhelyükön is hozzájuthassanak az Erzsébet Táborok táborozási szolgáltatásához.

Szolgálatunk szeretne lehetőséget biztosítani az alapfokú köznevelési intézmények 1-8. osztályos tanulói számára 2017.07.03-2017.07.07. közötti időszakban, amelyhez a képviselő testület hozzájárulása szükséges a költségviselés tekintetében.

Az intézmények 20 és 150 közötti gyermekcsoportokkal indíthatják a napközi tábort, 500 Ft, azaz Ötszáz forint/fő/turnus részvételi biztosíték befizetésével. A táboroztatási szolgáltatás elnyerhető összege áfa alany intézmények esetében gyermekenként nettó 18.000,-Ft.

A Nagykamarás Gondozási Központ áfa alanyok körébe tartozó intézmény, ezért a programok megvalósításának áfáját az intézménynek meg kell előlegezni. A felmerült áfát az intézmény a megvalósítást követő bevallás időszakában tudja visszaigényelni. Arra való tekintettel viszont, hogy a Gondozási Központ éves áfája nem éri el a visszaigényelhető szintet, az intézmény költségvetésében nem került betervezésre ilyen programok megvalósításhoz saját forrás, ezért a pályázatban elnyerhető összeg áfa-tartalmát a fenntartónak kellene megfinanszírozni.

20 fős gyermekcsoporttal számolva az elnyerhető pályázati összeg nettó 360.000,- Ft

Költségkategóriákra bontva és az áfa kulcsok többféleségét figyelembe véve ennek az összegnek az áfa-tartalma megközelítőleg 80.000 Ft.

Az előzőekben említett részvételi biztosítékkal együtt ez összesen 90.000 Ft megfinanszírozását jelenti a fenntartó részéről.

A másik két társtelepülésen is folyik az igények felmérése a pályázat benyújtása céljából.

Kérem a képviselő-testületet, hogy mondja el véleményét az előterjesztéssel kapcsolatban és fogadja el a következő határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány által kiírt a Napközi Erzsébet tábor pályázati felhívásra a Nagykamarás Gondozási Központ pályázatának benyújtását támogatja, a részvételi biztosíték és az Áfa költségének felvállalásával, melynek összege várhatóan Nagykamarás településre vonatkozóan 90.000-100.000 Ft, ennek fedezetét biztosítja az önkormányzat 2017. évi költségvetésében.

Megbízta a Gondozási Központ vezetőjét, hogy a pályázatban kiírt gyermekek körében végezze el az igényfelmérést, majd az igényfelmérés eredményessége esetén a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Megyeriné Gazdag Brigitta intézményvezető

Határidő: 2017.05.19.


Nagykamarás, 2017. április 27.

Nagykamarás Gondozási Központ

5751 Nagykamarás, Petőfi u. 24.

Adószáma: 15761976-2-04

Megyeriné Gazdag Brigitta  
intézményvezető  
Nevében és megbízásából

  
Szabó Ildikó  
családsegítő